M Joadsu|

i | g}f
N
| Al ‘?W&//
2 B
rhilt o
{ SV 425l A . |
Ap0-T8 il - “;\E’:L
. e j Bp N
g ImIRE
B | o)
o 2 WA, A2 pt.
2 i
8 l B Wo32
2 J
T ‘ 160.85 [
p\’ 1S ’—7 Li
[ \
i o
2 i | 5
5 i L3
|
i
i
Ag9) Al ol|! —
- - T©
t _/TL 5 16072 2 e 3
t | iy ’
\Qﬂ ). !
pt P W =
16 o Qn150“§;r 5(0 ‘ / = ><
19 N o \//6\00 w
X 1(3 P = N
ksDZOO*‘//tZ i - / [ ¢
I & = 60 —_
| 160 o))
Kﬁ \“\ 0.90 i / \‘ 2 =
8‘@ . 1 “ x
o] . ‘ ;U
s
20! |
[ 50 p’-' | m2 3
Q
Sl . AN | +
~« 2 \ M
[ 2q0 7 g B | ®
Hwo1 . | N
=) L 3
8 B T w
CRNIEE I S
- {ﬁ‘ X
| N
—'J \'\ “ N
— — l \} / g
Al 7402 &
112 LE y {1\ | | B o
801 CLl e L | 4
K = —ksD150— ~
b W W I | 2 il H‘d %o
8 L | Lom Y
4 5 \‘\6\()/225 a5 | ~
5 = i
[0 A ‘
- ;\ 16124
T e A —
AL w52
N ;‘
] _
= "
481 A Lo
} 23 t < ul
1 .31 jl (7}
gl Lrge2t {
R ! J
| R
‘ 2
a 33 -
%é 6\0»66 |
ch.b. i \ETOL 160 K
oot T[T [ Lol [ endd | [N %240
104 1987 — l‘\‘ I e
sl ll‘ “‘ %6\.20
| |
5 1\.261 |
=] QORI BN
Q | o 4) 160.90 ™
17 | v 15965
(I g
I T .
L N ‘ } Proj.g—\—— ﬁh 1.26
A = 0
2A5I6 0(5{1' Ml TT
W el
B AU g
‘2A9 .
" - B
©
0.80 w\
B m2 \60»‘2 )
61.0
gns50—|
\J [ ehik
9“066
‘ 250
1010 > 'f\'X B
- >
_
' £ N
m2
N
‘\60-63/ M Ve
I PR
| 7 48098 T vod
| - 18 o]
0w - :
I |
| |
| | ALl
B X |
| =i
A 16110 1 © B
t,\ 160.10 2eWD:
161 \‘ A )
160. /\\
X > 160.80 .
. 6%9 N;‘ ’ 15640\  Borowkowa
) 2
m _ 160.70 o M ksD200—— °
= 0D100—— | L.
254 | ;
B X
%
&76‘ 16129 9“59 w
15900~ o8 N
‘ L x
N —
< " [e)]
N & =
% o
160.70 M py)
\ m2 g
a +
bt c-|'>1
. N
iy o)
3
252 x
B £
—_
—
[o%)
g
o
onn R
—\ -
_ o
\\ @
\\\ \\ \\\ m2 @ §/
253 \ -
_— —
B \\ 161 06 —
LS | | I I
_ 161.2 s
\ = 5% 1% e 1 |
= — \6\»” i ’\
- \ i
\ i
R _— \ S ‘
\\ \\ _— \ ] | |
- _— o} | I
//f T/,/ 2 @\\\ 1 j \ }
\ m i
\ \ ////) N '\ L |
\& \ Bm | |
‘\ \ - | \
| LRI
\ 16115
\ I
| 1|1
‘\\ |
\ di
\//// 1 i
_ ! 4\;
! b
kSPZUO\‘L.
|
.y
PE]
=0
S
e/l
A j' '
| : \6\»30 "] |
N B Pt \\\16(),30 Srrnm,loi "
| &
i
|
F AN
RV | herat (| £ 0L
159. S L
—
©
m
prd
2

RABND—————

ks300

Grudzicka jmb.

160 96 J B

0G MAQ 91 X ¥ SXMA emojqey elul| ‘pyaloud

0L L MAQ 9ZIn1 M 9] X & SXMA emo|gey elul| ‘pafoid
G/S L/L/YL UM wanjubdisAim z HO9-TVS aldnis eu MO00¥

MOZ MN YW00Z SA312ZE /8%2S / L 03D L emeido - Y ©

G/0°L/LIYL dM wanjubdisAim z HOG-1VS a1dnis eu M000S

MSS MO YW00. SA31¥Z / S¥LS / L 03031 emesdo -zy ©

G/SL/LIYL dM wanjubdisAim z HO8-TVS a1dnis eu MO0
MZ8 MN YWO00/. SATT1 0¥ /8¥2S / L O30 emesdo- |y ©

G/SL/LIYL dM wanjubdisAim z HO8-TVS a1dnys eu YooY

[
m3
#4“
I [
\
—
o715
B
—
7 =
m2 | Ke}
E <
) \é \ . — @ x
654 B — RE: O T t 982 <
- I &l Rl B %
\ = N0 v S {10 NS
9“’\/ ] e
63T RV i | H =
— \t:} 2 oy 161.3 -
\|\|50‘“°d“ [ g “\ {160 >
o 2 N i <
/////\\ - / //ﬁ WA I | oi‘lll’:ﬁ =x
— \ s ~T .
T LA\ I B 2l e a7 100 (;,q
i \ NI il A625
\ \ xR W 159.92 | S
Voo 9 @ ot/ 1 g w1 \ B n
\ — | | ——
T 1 7 A :
Vot \ . B S 1% \(3\,13 “l-v \ @
\ \ \ \No'brl// ‘ 158 ‘; ~ N
. ‘ Fi N
o 99‘\ [ W
AT | \l ___—— o
‘ i o\1y e x
R | P5g Tw b‘ 1012 ‘\ i\l IN
161 \ _ | D =4 _ . L —
4! \m T '\‘ ‘} ar| A ™ I 5? —\ \‘ " g
\ oot I 8 | - A \ ©
\ \ 2 B ' Y O b +
'{\ R -7 ‘\ A 16168 16\»5\" |\ \\ ]
e ' 15747 1\ \ 0NlA
o} \ T A5 60 e N | 1l
0 we S Y 1 e, mt — iy
/f// \\ 1~ | QQ/Q \ t‘ | = \ @\ B 13;]
V\ \ \\ 7 “i \‘ S - 6\! ‘T \\ pt. //\) B
4 \ o] 161 TAH K ‘ \ -
- - | i B \
| o\ o LN eI ) e
\ \ | —
\ > | | AAm l‘ \“ \ 032\ \\ ///’///
\ Kt 5 | ==
6'\ | A \ \ ‘\‘ ! 0« | ,,,ﬁ_@ kstOob
\ l | y‘\‘” A 0} N ABLAN \I,\ jmb-
B \\\ _— I\ d( \\ 6L 2'\
" qe15A \erBA | i \‘ 0 :
61.04 dll ‘\\ — i
X8 ! W erms % \ i =
I hasdm L q e
phd \ il ‘\\\5?;\,,{\—7 i T = —
_ease Vo=l | \ | ' N-wo }
— o204 e L e i \ /e
o "'//(/}( w0 4 A\ — N L=
—— 1.9 — L . —- D
-~ 2 1.9 e A\ 161 %) o
‘a\N\CK 161.81 l v 160,38 2 — oW
i 6176 | L= : > {606
6085 ‘\ i ! 16 \ ‘= 161.00
\
\ © 04 T \ \
— Ny ) K
160 - 161 ) g
S T\ 4.28
=S - /6\»89 2\ 2 ol ‘v\ﬁ
0 - e\ 3 Vo
162280 — % e 1
— B \ A
——162.23 cn.mb == ‘7\ 16118 | \ L \
Y- \ W\ o 16130
200 - — i \w B! . i .
D3 = - 16356 \ ! 161 ,\32['24 W
I o
|} 161.08
¢
.44 7
a0
| 132!
\ Bl
\\
\
/ \\ 8
N =7
g0 7z n(
\ Arkus
\
|
4
\
\
|
\
| 4321
! Ba
", 160.70
|
\
\
i
\
“ 5
i | 0
A\l A:\H\ ‘ X \\65 9
L DL L 200
: =T -
: A —
162.81 \\ o « %\“ i\ %, \\\ \
Q< ! o g | \ \
5 % | O\‘\‘ \\\ \
\\ iy AN LY 1
\ | A |\ \ 1 |
\ “H 7\ Ygols? AR w e
| B\ AN - \ 159309
- 12O || “ 5 w
\ O \ 1l = wi\160.74
‘ Wo! W -
\ 159
162.66 AR )
| ‘\ N 160 [
2 i 1[4 P Al :
15 1822 76080 \| W \\ 5o v\ n% \1 ol & ‘
& 16102\ }\ \ - " \\(AJ A \
W e I
o A1 LT S VA P p
\\ I S U VY \
\ =~ \ W) \
712 A A o :
=T oL |
\ - \ V\BL P
Vot AL 8 ) LW - N
50/3 VoL %o beehe V@ \
(AT S g U= S |
\ 6319 . I\ WY \ &
; BT 7 % \\50 AN\ o | e
i 5 @ | \ V\?)ﬁ
5 1633 ® \Ps \ 4 ) N
‘ \ * \oqe24h \\ oLl
1 @ Wi WoLS
| 2 !
: | 5 1% L 22 L
| \ \ \ \\ L. /K W __—
. \ \\3r;\“ dr \ \[“y A\ //\/
S K \ Ml | )
% \ AR U }
Vol \ | 1
\ | W\ \
z 3 \\ \ \ \ H\‘ bt, \ | ‘\?O’GA
o ‘ R Il Il WAL\ —
h = 1 \ \ | I ‘ ‘ AT
& 2 f 50 BRI Ao \ \
2 162.86 15 e 162.86 \ JLAN '\ ! ' \\ 16 N '
> — S \ \ 3|y 16246 d‘\ v -OP- \
Q — 1632 1812, \ A\1 Ay T (, ' \ 160.69
<@ \ | 7 \ \ \ (/\
| R | « .
\ UN- | 16193 1 AA &) N \ o
o0 \ \ VA A 61.96 R
6498 \ \ \:\\\ | K !
N Y \ \\\ \\ \ v LR | N ,\32[5
= o ‘ \ ‘ |
= = \
- & 5 \
3 i3 L ‘
3 N =
3 i | =
5 i | =«
IN | o |
NERN
% 2 i
|
o
/oE
TK
\ 163»R WD
A 64.30 .
l iety
0 \ am Ok
163 (690 Teren ) 7
ND N 4193 =%
ne ‘E/\ _{A.,\z A >
163.9 164.50 465N h—)
Sl
hN = . Q
S2057S99F o5 <
327N 383 s T Q
SS8SaxT o S s N
e TRI3 Q T B ot O
R IS e
e I N R I T~
: Lo Q BS;
- Q NS OO 9y S0
S g S>> e 5 o=
~ (-? 2 g S N = X
D - 29 S 2 Y o §b -
0 TASEoNOTERIE TS
5 m O RN2 22N S S O
S SoFIINTT_T¥S £y
) ‘RQ}SKQ3~©C’DX X%g I elo]= = [ >=[=]D0[=[=
o sm. 3323 = SREIEIEIRE 5 SIEEIEIEE N
N S o= AN QS 9 QQ Z\13|= S = B2|B| g3 |9
> (&) == S ISR = - S| S > > = = =)
c EQ(AQ@O oN I =5 L = = |FIE N @) 31 15 18] |7? U
D9 EY E8%e 2 o 2 =R -
5 N a S Ny \ = e
e & © S Q = — = o
= o S > 3 ! . § ==|=|= — 3 I olc
= o N - Gy O SIS = r— el el Q'\Jl
z = 2 28 I M 5| O oY fx R
N = S} —H|m| = = — o [ + 2 X
O O Q h = = R
\J - x=- S Q|| = — ; = M & )
= Q Q S Q RIS == M = |3 ™ ol= oo o
< O = = :D == == R - | > — 2= I
> D 7l f s = =|= &
3 ZIR=2|15] ™ o =zl 5L O
S &D Tlolol 1B, O = ~=| 2583
' S| |3 L ol 225®’
N m Sy = e = o = &2 - F @ X
Q =0 |O = my — = - = =
= X = PR S S5 28 00O
x|>|>= -~ — e £
(. \{ - — (o j § 2, g g
@) == 3 S 55
= = = 3
< B Gz > S 35 @
o X — ~8 [ o=
=< 3 13l NEE A 28
O gl LE g = gds Q9
2s Rl | =6 3 g
=l — ;: = I =
e
slz| = S 5
0| = ‘ ™ v -
b n % = I I I =
e . =>| 1=
(@}
oA = w <
=) =)

MOZ MN YW00/ SA312Z¢ /8¥2S / L 03D emeido - Ly ©




